

各 位

会社名 株式会社サマンサタバサジャパンリミテッド 代表者 代表取締役社長 門田 剛 (コード番号 7829:東証マザーズ) 問合せ先 取締役 永井 利博 (電話 03 - 6400 - 5524)

株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ

当社は、下記の通り株主優待制度を変更することを決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 変更(拡充)の目的

当社は、株主の皆様からの日頃のご支援にお応えするため、株主優待制度を導入しております。

これまでの株主様ご対象優待特別価格販売会及びサマンサタバサグループの指定店舗にて販売商品を ご購入の際にご利用いただける優待割引券に加え、この度、7月21日に合併いたしました、フィットハウス各店舗にてご利用いただける優待割引券を株主様の保有株式数に応じて贈呈させていただくことと し、株主優待制度を以下の通り拡充させていただくことにいたしました。

今後も、株主の皆様のご期待にお応えできるよう取り組んでまいりますので、引き続きご支援を賜りますようお願い申し上げます。

2. 変更(拡充)の内容

(1) 変更前

基準日	毎年8月末日及び毎年2月末日						
保有株式数	100 株以上 1,000 株未満	1,000 株以上 2,000 株未満	2,000 株以上				
優待内容	15%優待割引券 2枚	15%優待割引券 4枚	15%優待割引券 6枚				
	優待特別価格販売会						
	大阪会場(4月、10月実施予定)・東京会場(5月、10月実施予定)						
	優待特別価格インターネット販売会(5月、10月実施予定)						

(2) 変更後

基準日	毎年8月末日及び毎年2月末日						
保有株式数	100 株以上 1, 000 株未満		1,000 株以上 2,000 株未満		2,000 株以上		
優待内容	I . 15%優待割引券	2枚	I . 15%優待割引券	4枚	I . 15%優待割引券	6枚	
	Ⅱ.10%・5 %優待割引券	1枚	Ⅱ.10%・5 %優待割引券	2枚	Ⅱ.10%・5 %優待割引券	3枚	
	優待特別価格販売会						
	大阪会場 (4月、10月実施予定)・東京会場 (5月、10月実施予定)						
	優待特別価格インターネット販売会(5月、10月実施予定)						

優待割引券のご利用について

- ・Iの優待割引券はサマンサタバサグループの指定店舗にて販売商品をご購入の際、お買上げ総額より割引いたします。優待割引券とその詳細のご案内につきましては基準日時点の株主様へ郵送いたします。
- ・Ⅱの優待割引券はフィットハウス各店舗にて販売商品をご購入の際、お買上げ総額より割引いたします。優待割引券とその詳細のご案内につきましては基準日時点の株主様へ郵送いたします。
- ・フィットハウスでは、一部のインポートブランドは株主優待割引の対象外とさせていただきます。

3. 変更(拡充)の実施時期

令和2年8月末日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式 100 株 (1単元) 以上保有の株主様 への株主優待を対象として適用いたします。

4. 直近の優待特別価格販売会概要

ご対象株主様	令和2年8月末日の当社株主名簿に記載された株主様		
販売会の内容	優待特別価格販売会につきましては、9月下旬頃、株主名簿にご登録されているご住所に「大阪と東京の会場案内図」及び「インターネット販売会のアクセス方法」が記載されているご招待状をお送りいたします。		
取扱いブランド	当社グループ取扱いブランド商品 (バッグ・ジュエリー・アパレル)		
販売会の開催場所	大阪と東京の2会場		
販売会の時期	大阪会場:令和2年10月、東京会場:令和2年10月 の開催を予定しております。		
インターネット販売会 の時期	令和2年11月の開催を予定しております。		